

Népi kézműves örökségünk alkotóműhelyeit bemutató kiadvány jelent meg

A Népi Kézműves Alkotóházak Országos Egyesülete gondozásában hiánypótló kiadvány jelent meg Népi Kézműves Örökségünk Alkotóműhelyei címmel. A kötet bemutatja az országSZerte működő alkotóházakat, műhelygalériákat és nyitott műhelyeket, azok történetét és az ott működő közösségek tevékenységét.

A Népi Kézműves Alkotóházak Országos Egyesülete 2011-ben létrejött civil szervezet, amelynek legfőbb feladata, hogy hozzájáruljon a hagyományos népi kézművességgel foglalkozó népi kézműves alkotóházak, műhelygalériák, nyitott műhelyek létrejöttéhez, fejlesztéséhez, az ott működő közösségek tevékenységének népszerűsítéséhez. Az országos egyesület ennek érdekében széles körű népszerűsítő tevékenységet folytat.

Munkájában újabb mérföldkőhöz érkezett az egyesület a hiánypótló Népi Kézműves Örökségünk Alkotóműhelyei című kiadvány megjelentetésével. Az egyesület célja az volt, hogy megismertesse olvasóival a népi kézműves közösségi alkotóházak és a mesterek által működtetett műhelygalériák, nyitott műhelyek történetét, valamint fotókon is bemutassák azokat a helyszíneket, ahol népi kézműves tevékenység folyik. Szeretnék minél szélesebb körben felkelteni az érdeklődést a magyarság tárgyi anyanyelvét továbbvivő népi kézművesség iránt.

Az egyesület tagjai vallják, hogy a népi kézműves alkotóházaknak, műhelygalériáknak, nyitott műhelyeknek meghatározó, hiánypótló szerepük van a helyi közösségek azonosságtudatának formálásában, és a magyar kulturális örökség megismertetésében, továbbadásában. Ezzel a kötettel is ezt a célt kívánja szolgálni a Népi Kézműves Alkotóházak Országos Egyesülete. A Népi Kézműves Örökségünk Alkotóműhelyei című kiadvány az egyesület tagjainak országSZerte működő alkotóházaiban, nyitott műhelyeiben és műhelygalériáiban, hamarosan az egyesület honlapján, valamint a megyei jogú városok Tourinform Irodáiban lesz elérhető.

A Népi Kézműves Alkotóházak Országos Egyesületének kiadványa a Magyar Művészeti Akadémia és a Csoóri Sándor Program támogatásával jött létre.

Kapcsolat: Adonyi Adrienn 06/30 487 5131 adrienn.adonyi@gmail.com